

5 Precizare
Subsemnatul Matei Luca, profesor gradul I, pian principal, la Colegiul Național „Regina Maria”, urmare a apariției în ziarul Ziua de Constanța din data de 21 octombrie a articolului „S-a plâns judecătorilor. Scandal la Colegiul de Artă Regina Maria. Profesorul Matei Luca reclamă CNA Regina Maria”, în temeiul art. 31(4) din Constituția României privind dreptul la informație solicit analizarea demersului jurnalistic de mai sus și comunicarea punctului dvs. de vedere...



7 Paul Foleanu: „Tusac vine devreme la muncă de frica lui Filimon“
De câteva zile, de când vicele de la Mangalia, Constantin Filimon, a primit atribuțiile unui primar, după ce edilul Claudiu Tusac a fost eliberat din funcție, fostul primar mangaliot începe să-și respecte programul de lucru. Se pare că de frica lui Filimon, mai exact a ceea ce acesta ar putea semna sau discuta cu cei din Primărie, Tusac a devenit matinal față de cum obișnuia să se prezinte la serviciu



3 Tragedie rutieră de Crăciun, în Arad
Trei ani cu suspendare pentruuciderea a doi pedeliști constănțeni
La termenul de judecată, instanța l-a întrebat pe inculpat dacă solicită ca judecata să aibă loc în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, pe care le-a cunoscut și însușit, urmând audierea acestuia, cuvânt fiind acordat apoi procurorului și celorlalte părți



VINERI,
18 NOIEMBRIE 2011
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Foștii SRI-ști, judecătorii și litigiile cu Serviciul
Pensii contestate pentru o viață „underground“ ca ofițer de informații..... 4
Avalanșă de procese împotriva SRI, la Tribunalul Constanța. Nemulțumiți de deciziile de pensionare, după o viață „underground“ dusă în slujba intereselor mai puțin cunoscute omului de rând ale statului român, mai mulți foști SRI-ști au dat în judecată Serviciul Român de Informații.

Cramele Recaș au ajuns pe piața constănțeană 8
Cramele timișorene Recaș, al căror renume a făcut înconjurul lumii, au ajuns și la Constanța. Miercuri seara, în zona Dacia, a fost deschis primul magazin în care orice constănțean poate găsi un vin pe gustul său.



Inaugurare programată pentru sfârșitul lunii, încurcată de lipsa ploii

Tronsonul de variantă a municipiului DN3 - DN2A nu poate fi dat în folosință 7

EDITORIAL

„Călare“ pe vestigii
Jungla arhitecturală din Constanța

Cecilia ZĂREA
cecilia.zarea@ziuact.ro

Nu o dată, zone arheologice ale Constanței s-au pierdut în neant, înecate, sau mai bine zis înghițite la propriu, în fundațiile vilelor diversilor potențai ai zilei. Cel mai greu încercată de așa-zisele planuri arhitecturale pentru zona veche a orașului - în fapt, adevărate ciopârțiri ale zonei istorice -, Peninsula Constanței n-are drumuri „circulabile”, însă se sufocă de vile de prost gust, ziduri ale cetății vechi lăsate în paragină și monumente arhitecturale îngrămădite de clădiri hi-tech.

Moartea unui tânăr salvamar, Faraon și problema asigurărilor bulgărești

Magistrații Judecătoriei Constanța au redeschis dosarul accidentului rutier în urma căruia și-a pierdut viața un tânăr salvamar - Bogdan Andrei Ion, de 22 de ani, din Constanța.



Războiul rece pentru geamia Hunchiar

Palaz: „Solicite demolarea construcției ilegale“ Mocianu: „Avem drum lung cu această clădire“



Prefectul Claudiu-Iorga Palaz s-a adresat ier Judecătoriei Constanța, Secția civilă, cu solicitarea de a dispune măsura de demolare a construcției situate în municipiul Constanța, bulevardul Tomis 41A. Construcția a fost edificată în baza



autorizațiilor de construire 1886/08.08.2008 și 2027/28.08.2008, emise de Primarul municipiului Constanța în favoarea SC Cin-Cin SRL, autorizații nelegale și anulate în mod irevocabil pe cale judecătorească. Administratorul

societății Cin-Cin SRL, Sorin Mocianu, spune că, la acest moment, deține toate avizele pentru clădirea în cauză și o autorizație de construire conform legii. „Mai avem drum lung cu această clădire”, a declarat Mocianu.

Pagina
2

Florian Constantin pleacă din localitate cu ocazia alegerilor

Cine o impune pe Aliss Andreescu?!



Alegerile pentru completarea Biroului Municipal la PDL Constanța vor continua mâine, susține președintele organizației județene a partidului, Gigi Chiru. Asta, deși nu există un verdict în cazul contestației depuse de prim-vicepreședintele Constantin Florian și probabil nici nu va exista prea curând. Vorba președintelui Comisiei de Etică și Litigii, Alexandru Maxim: „Cvorum vom avea probabil abia luni, după completarea Biroului“

50 DE ZILE CU ARSENIIE PĂPĂCIOC

ZIUA a 5-a
„Orice clipă înseamnă un timp și orice suspinare poate fi o rugăciune.“



Sursa: Citatepedia.ro